
 
 

17ª LEGISLATURA 2017/2020   
 

 

ATA Nº 06 
 

Aos sete dias do mês de abril de dois mil e dezessete, no Plenário da 
Câmara Municipal de Baldim-MG, situado à Rua Vitalino Augusto,  nº 
75,  centro – Baldim-MG, às 18:00 horas, a pedido do Sr. Prefeito 
João Antônio da Trindade, conforme ofício nº 23/2017, foi realizada 
mais uma   sessão extraordinária para tratar de assuntos relevantes 
aos interesses do município, sob a Presidência do Vereador Joel 
Ferreira Martins, havendo “quórum” legal declarou aberta a sessão, 
solicitando ao Vereador Ildefonso de Souza Silvério para fazer a 
leitura de um Texto da Bíblia Sagrada, logo após foi feita a Oração do 
Pai Nosso. Em seguida solicitou ao 1º Secretário Licanor Lopes da 
Silva que procedesse a chamada nominal dos Vereadores, constando 
a presença dos seguintes Edis: Adriano Ferreira de Siqueira, Airton 
Eustáquio Paulo, Arnaldo José da Silva,  Clelia de Castro Reis, Darci 
Barreto dos Santos, Divinalva da Piedade Coelho, Ildefonso de Souza 
Silvério, Joel Ferreira Martins e Licanor Lopes da Silva. Prosseguindo 
o Presidente fez uma explanação sobre os projetos, explicando a 
todos os presentes que os projetos entram em apreciação e que o 
aumento aos servidores é justo, mas de responsabilidade não só do 
executivo como do legislativo colocando os mesmos a disposição dos 
funcionários para que sejam analisados junto com os Vereadores, e 
iniciou a leitura dos mesmos: Projeto de Lei nº 004/2017 - Altera a 
Lei Municipal nº 755 de 15 de outubro de 2003 e dá outras 
providências. Projeto de Lei nº 005/2017 - Altera a Lei Municipal nº 
870 de 13 de maio de 2008 e dá outras providências. Projeto de Lei 
Complementar nº 006/2017 - Dispõe sobre a alteração da Lei 
complementar nº 1059 e dá outras providências. O Vereador Arnaldo 
José da Silva perguntou ao Presidente se os valores dos salários 
estão adequados com os valores do piso salarial, sendo respondido 
pelo Presidente que por isto é importante o projeto está em 
apreciação para esclarecer todas as dúvidas. A Vereadora Divinalva 
da Piedade Coelho disse que está ciente da necessidade de reajuste 



e do merecimento de todos os funcionários e que votará sempre com 
justiça. O Vereador Airton Eustáquio Paulo disse que é merecedor o 
reajuste dos salários e que o dia que for colocado em votação com 
certeza será aprovado, e que em conversa com  o Prefeito este  
garantiu recursos para o pagamento. O Vereador  Ildefonso de Souza 
Silvério pediu paciência aos presentes e disse que todos os 
funcionários receberão o salário do mês com reajuste. O Vereador 
Darci Barreto dos Santos disse que todos merecem o reajuste salarial 
e que podem ficar tranquilos pois apoia com certeza o funcionalismo. 
O Vereador Adriano Ferreira de Siqueira disse que  os projetos estão 
em apreciação e tudo tem que ser feito com legalidade, mas o 
reajuste é merecido e todos o terão com certeza. O Vereador Arnaldo 
José da Silva disse que nos seus trinta e seis anos de vereador já 
votou errado e pagou por isso e hoje ele tem mais cuidado. A 

Vereadora Clelia de Castro Reis disse que sempre pega as cópias 
dos projetos e vai até a prefeitura para tirar suas dúvidas e hoje 
estaria apta a votar. O Vereador Licanor Lopes da Silva disse que é o 
funcionalismo é merecedor e que apoia o reajuste dentro da 
legalidade e que será discutido pelas comissões. O Presidente mais 
uma vez fez uma explanação sobre os tramites legais para votação de 
projetos pelo legislativo, explicou também que o vereador não pode 
criar despesas para o município, solicitou aos vereadores que avaliem 
bem os projetos para que sejam votados. Os munícipes presentes 
fizeram suas colocações e discorreram sobre os projetos. A Dra. Ana 
Bianca Araújo fez compromisso de receber os ofícios e encaminhar a 
documentação solicitada pelos vereadores. O Presidente agradeceu a 
presença de todos e não havendo mais nada a tratar, a reunião 
finalizou às 20:00 horas e o Presidente encerrou a sessão conforme 
Regimento Interno desta Casa  de  Leis, após a Oração do Pai Nosso 
eu  1º Secretário, lavrei a presente ata que após lida e aprovada será 
assinada por mim e demais membros.  

 
 
Baldim, 07 de abril de 2017. 
 


